



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. Najświętszej Maryi Panny
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

Dział Zamówień Publicznych

tel., fax +48 34 367 36 74,
Regon: 001281053, NIP: 573-22-99-604

Częstochowa, dn. 02.10.2013r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego na:

WYKONANIE PRZEGLĄDÓW OKRESOWYCH APARATURY MEDYCZNEJ

W.Sz.S/DAZ/2411/P-8/074/2602/13

WYJAŚNIENIA SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych – tekst jednolity, Dz. U. z 2013, poz. 907, Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

Pytanie 1 – dotyczy §5 ust. 1 pkt 3 SIWZ

Zwracamy się z prośbą o zmianę treści SIWZ do przetargu na przeglądy aparatury i sprzętu medycznego w miejscu: par. 5, pkt.1, ust. 3

jest:

3) Dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia. Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje (lub będzie dysponował), co najmniej dwoma osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, posiadającymi uprawnienia, (tj. certyfikat ze szkolenia, wydany przez wytwórcę/dystrybutora aparatury) do wykonywania przeglądów aparatury medycznej będącej przedmiotem zamówienia (w zakresie składanej oferty), zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych, Dz.U z 2010 r., Nr 107, poz. 679 z późn. zm.

zmiana:

3) Dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.

Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje osobą, które będzie uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, posiadającą uprawnienia (tj. dokumentu upoważniającego do wykonywania przeglądów technicznych, napraw i konserwacji urządzeń i sprzętu medycznego lub oświadczenia, że osoba wykonująca przeglądy posiada wymagane uprawnienia, zaświadczenie, kwalifikacje, doświadczenie i przygotowanie zawodowe do wykonywania przeglądów i konserwacji aparatury medycznej.)

Zmiana tego zapisu pozwoli na złożenie **dużo tańszej cenowo oferty.**

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2 – dotyczy wymaganych dokumentów.

Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca posiadał aktualne Autoryzacje upoważniające Wykonawcę do sprzedawania oraz serwisowania urządzeń danego producenta. Wprowadzenie takiego zapisu do powyższego postępowania zagwarantuje Zamawiającemu, iż Wykonawca przeszedł odpowiednie szkolenie w obsłudze oraz serwisowaniu urządzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3 – dotyczy Części Nr 39

Prosimy Zamawiającego o podanie numeru seryjnego wymienionego urządzenia.

Odpowiedź:

Nr ser.: PK 10639.

Rok prod.: 2003.

Niniejsze wyjaśnienia, stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je również na str. internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień 08.11.2013 r. termin składania ofert.

ZATWIERDZIŁ:

DYREKTOR
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO
IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY W CZĘSTOCHOWIE

JAROSŁAW MADOWICZ